

DEBRECZENI FÜGGGETLEN UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS
KIADÓHIVATAL: DEB-
RECEN, PIAC-U. 49. SZ.
TELEFONSZÁM: 18.

POLITIKAI NAPILAP.

EGY ÓRA . . K 20.—
NEGYED ÉVRE K 55.—
FÉL ÉVRE . . K 110.—
EGÉSZ ÉVRE . K 220.—

Ne tüzzön senki fekete lobogót, ne viseljen gyászjelvényt, mert mindnyájan tudjuk, érezzük, hogy a történelmi Magyarország nem halhat meg.

Házunkon nemzeti lobogó legyen, jelvényül pedig jövőnkbe vetett reményünk és törhetetlen bizalmunk jeléül zöld lombot, vagy jelvényt viseljünk.

A magyar nemzethez

A végleges békeajánlat híre megérkezett. Ezer éves hazánkat ismét halálra ítélték.

Megakartuk győzni ellenségeinket arról, hogy igazságtalanul és méltatlanul cselekedzenek. Nem sikerült. Igéreteik, vélt érdekeik és gyűlölködésük erősebbek voltak, mint könyvtárt kitevő megdönthetetlen bizonyítékaink s majdnem összes honfitársainknak elszánt tiltakozása, kiket Magyarországtól való elszakadásra ítélték.

Ezt a békét nem szabad aláírnunk. A történelmi Magyarország nem fog meghalni, mert a magyar nemzet egészséges és élni akar s amit egy nemzet erősen akar, azt el is tudja érni. Fel a fejjel tehát s föl a szívekkel. Gyászszőlők nem kellenek, mert azok csak a halottnak járnak, de kell egység, akarat és komor elszántság addig, míg a célt el nem érjük. Isten békéje legyen addig közöttünk s bélpoklosként vessünk ki magunk közül mindenkit, aki gyűlölködik, aki szóval, vagy tettel magyar ember bánt.

Ne csüggedjünk, de legyünk büszkéek és önértesekek. Jogunk van arra, hogy azok legyünk, mert a szerencsétlenség nem tehet kicsinnyé nemzetet, melyben, nagy lélek él. Mi becsületek bátrak, egyeneslelkűek, emberiesek voltunk ellenségeinkkel szemben is, kik azt ezzel a békével viszonozták. De papirossal nem tehetnek tönkre oly nemzetet, mely egyedül termi ezen a földön az emberi nemesség s a kultúra összes gyümölcseit, mely nélkül csak kín, embertársaink meggyalázása s kezdetleges vadság van a Duna völgyében. Európa jövője, a népek boldogulása követelik Magyarországot fennmaradását s ezeknek az erkölcsi erőknek nem lehet ellentállni.

Az igazság keresztve jeszítése után a megdáltás következik.

Magyarország Területi Epségének Védelmi Ligája.

Csütörtökön dönt a minisztertanács az entente válaszejegyzékéről

Praznovszky vasárnap este érkezik Budapestre. A békeszerződés ügye hétfőn a nemzetgyűlés elé kerül. — Párisban számolnak azzal, hogy megtagadjuk az aláírást

Budapesti tudósítónk jelenti: Praznovszky Mihály dr. rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a magyar béke delegáció főtitkára, vasárnap este érkezik Budapestre és magával hozza a békeszerződés eredeti szövegét, valamint Millerand kísérelő levelét. Erre vonatkozólag ma érkezett illetékes helyre értesítés. Általában úgy tudták, hogy Praznovszkyval együtt hazajönnek künn levő főmegbízottaink, Bethlen István gróf és Csáky Imre gróf. beavatott helyen azonban úgy tudják, hogy ez nem valószínű és Bethlen István és Csáky István grófok Párisban várják be a döntést.

Apponyi Albert gróf lakásán ma délelőtt több politikussal tanácskozott. Praznovszky megérkezése után nyomban összeülnek a kormány tagjai, a magyar béke delegáció itthon levő főmegbízottai és a külügyminisztérium illetékes tényezői és még vasárnap este áttanulmányozzák az egész szerződést.

Hétfőn a nemzetgyűlés ülést tart, de még az ülés előtt értekezlet lesz Apponyi Albert gróf elnöklésével, melyen a pártok képviselőivel megismertetik a békeszerződés hiteles anyagát. Még nincs eldöntve, hogy sürgős interpellációban, vagy más alakban kerül a Ház elé a békeszerződés. Az összes pártok képviselői felszólalnak. A keresztény nemzeti egyesülés pártjából Kenéz Béla dr., esetleg Karafiáth Jenő dr. államtitkár, vagy Lingauer Albin, a kisgazdapárt részéről Gaál Gaszton, a Friedrich-pártból valószínűleg Friedrich István, a demokraták nevében Ugron Gábor és a felszólalásokra felelően, fogja Teleky Pál gróf külügyminiszter a helyzetet ismertetni. Csütörtökön minisztertanács lesz és ez dönt.

Bécs, május 8. A Neue Freie Presse jelenti Párisból, május 7-ikéről: A magyar béke delegáció az entente módosított bé-

kefelleteleivel elutazott Budapestre.

Párisban számolnak az aláírás megtagadásával

Genf, május 8. A párisi újságok egy része érzi, hogy a magyaroknak átnyújtott békefelletelek kiméretlen igazságtalanságuknál fogva a legkínosabb hatást keltik Magyarországon. A Journal kifejezést ad annak az aggodalmának, hogy a magyarok a szerződést nem fogják aláírni. A lap úgy tudja, hogy az összes magyar pártok egy nézetben vannak, hogy a békefelleteleket vissza kell utasítani. Ezután így elmélkedik a lap.

Budapestben az a meggyőződés, hogy az aláírás megtagadása a szövetségeseket kínos helyzetbe hozza. A szövetségesek nagyon nehezen tudnak pressziót gyakorolni Magyarországra. A blokádtól eltiltása ugyanis lehetetlen, mert Közép-Európában teljes kaoszt idézne elő.

A debreceni egyetemi ifjuság tüntetése a békeszerződés ellen.

Az egyetemi és kollegiumi ifjuság tegnap az esti órákban nemzetiszínű zászlók alatt, lelkesítő dalokat énekelve bejárta a város utvonalaait, hogy a békeszerződés aláírása ellen tüntessen. A tömött sorokban haladó menethez csakhamar lelkesülten csatlakozott az utca közönsége és impozáns tüntetéssel fejezték ki Debreczen tiltakozását a békeszerződés gyilkos föltételei ellen. A tüntetés a késői éjjeli órákig tartott.

A török békeszerződés átadása

Páris, máj. 8. (A Magyar Távirati Iroda szikratávirata.)

A török békeszerződést kedden, 11-én fogják átnyújtani a külügyminisztériumban. A szerződés az óratereben fog lefolyni, minden különösebb ünnepe nélkül.

Vegyetek menekült-bélyegeket!

A nemzetgyűlési választások Debreczenben

A kereszténypárt jelöltjei. — A kisgazdapárt vasárnap alakul meg

A közelgő képviselőválasztásokra már mindkét nagy párt teljes erővel megkezdte az agitációt. A Keresztény Nemzeti Egyesülés pártjának hivatalos jelölésai már megtörténtek, a párt a debreczeni első választókerületben Milotay István dr.-t, az Új Nemzedék szerkesztőjét, a másodikban Pröhle Vilmos dr. egyetemi tanárt, a harmadikban pedig Bernolák Nándor dr. egyetemi tanárt jelölte. A jelöltek érdekében holnap kilenc gyűlésen kezdik meg az agitációt, amelyeken megjelennék és beszédet mondanak Haller István kultuszminiszter, dr. Bénérd Ágoston népjóléti és Bleyer Jakab dr. nemzeti kisebbségi miniszter, Szmercsányi György, a képviselőház alelnöke, Rassay Károly dr. és Székely János államtitkárok.

A Keresztény Kisgazda és Földműves pártban még nem történt végleges megállapodás a jelöltek személye tekintetében. A párt ugyanis még csak vasárnap délelőtt alakul meg formálisan, a Vigszínházba délelőtt 10 órára összehívott alakuló közgyűlésen és a jelöléseket csak a hivatalos megalakulás után fogják megejteni.

A holnapi ülést Kertész Imre kisgazda fogja megnyitni, aki minden valószínűség szerint azért elnöke lesz; helyettes elnöknek Nagy József miniszteri tanácsos kir. pénzügyigazgató van jelölve. Ezután Ecsedi István dr. kollegiumi tanár, a FAIT főtitkára fogja kifejteni a kisgazdák és földművesek programját és terveit.

A kisgazdapártban nagy bizakodással várják a választásokat. Azt remélik, hogy a most megalakuló párt szervezetnek Debreczenben legalább is 30.000 tagja lesz. A választásokon pedig biztosra veszik, hogy legalább az első és második kerületben nagy többséggel fog győzni a kisgazdapárt jelöltje, de erősen biznak abban is, hogy az övek lesz a harmadik kerületi mandátum is.

A választók névjegyzéke.

A választások előkészítését a hatóságok is megkezdték. A helügyminiszter felszólította a

városi tanácsot, hogy sürgősen állítsa össze a Debreczenben választói jogosultsággal bírók névjegyzékét. Az összeírásra vonatkozó intézkedéseket ma délelőtt rendkívüli tanácsülés keretében beszélték meg és a szükséges munkálatokat már a jövő héten megkezdik.

Soós honvédelmi miniszter debreceni kisgazdapárti képviselő-jelölt

Amint értesülünk, a debreceni Kisgazda- és Földművespárt a harmadik választókerületben a kisgazdapárt egyik mandátum nélküli miniszter tagját, lehetőleg Soós Károly tábornok, honvédelmi minisztert akarja fölépíteni a nemzetgyűlési választásokon. A honvédelmi miniszter már napokkal ezelőtt belépett a kisgazdapártba.

A „NyUKOSZ” debreceni fiókjának megalapítása

A »Nyugdíjas Katonatisztek és Katona Hivatalnokok, Katonatiszti és Katonahivatalnoki Özvegyek és Árvák Országos Szövetsége«, röviden NyUKOSZ, Budapesten megalakult.

József főherceg ur öfensége méltóztatott a védnökséget elfogadni.

Az összes nyugdíjasok, özvegyek és árvák saját érdeke, hogy ezen intézmény kebelében tömörüljenek.

A debreceni fiók megalakítása céljából felkéretnek az összes nyugdíjas katonatisztek, katonai tisztviselők, ezek özvegyei és árvái, valamint azon tényleges állományú katonatisztek és katonai hivatalnokok, a kik mint rendkívüli tagok óhajtanak a szövetségbe belépni, hogy *folgyó hó 13-án* délelőtt 11 órakor a Városháza nagy tanácstermében megtartandó *alakuló közgyűlésre* minél számokban jelenjenek meg.

Jelszónk legyen: »Tartsunk össze!«

Az Alakuló Bizottság.

ÚJ DIVATÜZLET!

A »Hungária«-kávéházzal szemben, **Piac utca 42.**

szomszédos az udvarban

posztó és belésáru üzletet

nyitottam. — Kérem a vásárló közönséget, ha jó minőségű angol gyapjukelmét, női kosztümökre és férfiruhákra alkalmas szövetet akar beszerezni, raktáramat szíveskedjék megtekinteni.

BIHARI ZSIGMOND

posztó-, gyapjuszövet- és kőzműru kereskedő.

Jutányos szabott ár.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Egy dán hírlapíró beszélgetése Horthy Miklós kormányzóval

Kopenhága, május 8. A Skandinavske Telegraphen Compagnie külön tudósítója Magyarországon tartózkodva, megjelent Horthy Miklós kormányzónál, akivel hosszabb beszélgetést folytatott. A tudósító mindenek előtt szóváltette azokat a külföldön elterjedt híreket, melyek a fehér gárda terrorját a legfantasztikusabb színezéssel világgá kürtölik, míg ezzel elterjedtben az ideérkező külföldi ember meglepetéssel látja e híresztelések alaptalanságát és rosszhiszeműségét.

Horthy Miklós kormányzó a következőket válaszolta:

— Magyarország abban a szerencsétlen helyzetben van, hogy híreit kizárólag Bécsen át tudja nyugatra juttatni. A legtöbb külföldi nagy újság a magyarországi viszonyok ismertetését is bécsi levelezőjére bizza. A Magyarországról elmenekült kommunista gonosztevők, akik között számos újságíró van, Bécsben valóságos magyarellenes hírközpontot tartanak fenn, amely nem csupán a bécsi sajtó egyrészét, de tudomásunk szerint a külföldet is Magyarországról szóló hamis hírekkel árasztja el.

Arra a kérdésre, vajjon meg lehet-e állapítani, *milyen nagy a bolsevisták által meggyilkolt emberek száma*, a kormányzó így válaszolt:

— Pontos adataink nincsenek arról, hogy az ellenforradalmi felkelési kísérletek, valamint főleg a vörös hadsereg visszavonulása alkalmával a kommunista vezetőkkel szemben tanúsított engedelmesség miatt hány embert végeztek ki. Eddig mintegy *2000 nevet* sikerült megállapítani, de számuk valószínűleg meghaladja a *háromezretet*.

A tudósító megemlítette, hogy a külföldön elterjedt hírek szerint Magyarországon zsidóüldözés folyik és erre nézve kérte a kormányzó nyilatkozatát. A kormányzó a következőket mondta:

— Amikor még semmiféle karhatalom sem állott rendelkezésre, elvéve tényleg zsidóellenes cselekményekben nyilvánult meg a bolsevizmus bukása. Nyugodt lelkiismerettel mondhatom, hogy ma az egész ország csendes. A hevülő ifjúságnak aránylag kis töredéke — ez is kizárólag Budapesten — az, amely nem tudott még megnyugodni. Ez az egyetemi hallgatóság egy csoportja, amely azt követeli, hogy az egyetemre ne vétessék fel több zsidó, mint amennyi a lélekszám arányának megfelel.

Mint hogy kívánságukat nem teljesítették, a keresztény diákoknak ez a töredéke nem iratkozott be az egyetemre. Ez az a kicsiny csoport, mely az utóbbi egy-két hónapban ismételt rendezett utcai tüntéseket, inzultált néhány járókelőt, anélkül azonban, hogy valakinek komolyabb bántódása történt volna. Láthatja azonban, hogy a kormány nem helyezkedik ennek a túlzó fiatallásnak az álláspontjára. A Duna-Tisza közének a múlt évben történt kiürítésekor, amikor a román csapatok kivonulása és a mi csapataink bevonulása között néhol egy-két napos időköz telt el, egyes helyeken fordultak elő sajnálatos erőszakos cselekmények, meglehet az ottani megkínzott parasztnép követett el ilyen szörványos eseteket azonban csapataink bevonulásával teljesen megszűntek.

Gondolj az otthontalanná lett, szülőföldjükről elűzött menekültekre!

Utcai harcok Fiumében

A carabinieri cserbenhagyják d'Annunziót

Berlin, május 8. A Corriera della Sera jelenti, hogy Fiumében utcai harc volt carabinieri és arditi csapatok között. Egy osztály carabinieri ugyanis cserben akarta hagyni d'Annunziót és készült, hogy Fiuméből ha-

Frank Sándor

női divat üzlete

Piac-utca 42. sz.
(Hungaria-kávéházzal szemben.)

**Tavaszi felöltők,
kosztümök,
grenadin és opál**

blousok
nagy választékban

**Olcsó
szabott árak!**

zatérjen, amikor rohamesapatok állták útját. Véres harc fejlődött ki, melyben két carabinieri meghalt, kettő megsebesült, a rohamesapatok közül pedig 3 közlegény és 1 hadnagy súlyosan megsebesült. Egy polgárt halálosan talált a katonák eltévedt golyója.

200.000 nél több menekült-ről kell gondoskodni. Minden fillér áldás. Vegyetek menekült-bélyegeket!

Izléses női kalapok

200 K feljebb és leánykalapok kaphatók
SCHIMMER MORNE Piac-utca 2.

A rablótámadó cigányok a statáriális bíróság előtt

Néhány nappal ezelőtt megírtuk, hogy a csendőrség elfogta Balog József álnéven Lakatos Gusztáv, Markula álnéven Balog János és Balog Sándor cigánylegényeket, akik április 20-ikán este a nádudvari országúton megtámadták Kovács Ferenc hajdusobozsolói gazdálkodót, elrabolták tőle 2805 korona készpénzt, őt magát pedig egy késszurással megsebesítették.

A rabló cigányok ügyében ma tartotta meg a tárgyalást a debreceni törvényszék, mint statáriális bíróság, dr. Késser Lajos kurját bíró törvényszéki elnök elnöklésével. A vádat dr. Balogh Zoltán királyi ügyész képviselte.

A tárgyalás során a három vádlott visszavonta régebbi beismerő vallomását és tagadták, hogy a rablást ők követették el. Azt állították, hogy véletlenül találkoztak, mielőtt a csendőrök elfogták őket. A rablott pénzt megtalálták náluk, ennek az eredetét különbözőképpen akarták igazolni.

Ezután Kovács Ferencet a kirabolt gazdálkodót hallgatta ki a bíróság. Elmondta, hogy este nyolc óra után az országúton ment, mikor szembejött vele a három cigány. A tetteseket a három vádlottban halározottan felismeri. A három ember megfordult és elkísérte őt Debrecen felé. Beszélgetve mentek együtt vagy egy negyed óráig, mikor a cigányok hirtelen rálamadtak Balog János hátulról elkapták a két karját, Balog Sándor elgáncsolta és felfőkte, azután bedobták az utszéli árokba. Itt Balog József a mellére térdelt, átkutatta a zsebeit és a bennük talált pénzt elrabolta. Ezután néhány szót beszéltek egymással, valószínűleg cigány nyelven, majd az egyik magyarul így szólt:

— Szurjátok le!
Balogh Sándor erre előrántotta kését és a gazdálkodó melle felé szurt vele. Ebben a pillanatban Kovács kikapta karját lamadói kezéből és sikerült neki a dőfést félig feltartani, úgy, hogy csak könnyebb sebet kapott.

Ekkor kocsizörgés hallatszott az országúton és a három rabló elmenekült.

Kovács feljelentésére a csendőrség kinyomozta és elfogta a rablókat. Szembesítésükkor a gazdálkodó kettőre közülük határozottan ráismert. Balog Sándorra azonban nem emlékezett. A csendőrök erre őt szabadon akarták bocsátani. A másik két cigányból azonban kitört az irigység:

— Ne engedjék el őt — mondták. — hiszen ő volt a harmadik: ő volt az, aki késével Kovácsot megszúrta

Riz-Abadie és Club-Specialité

cigaretta papirok, Pax-hüvelyek, író-, csomagoló-, rajz- és nyomd papirok, iskolai és rajzszerkek

állandóan raktáron csak **Földesi és Társa** cégnél, Csapó-utca 16. szám.

Kész leánykaruhák és kabátok

elsőrangú kivitelben kaphatók

Fazekasné női divattermében

Keztyük, sérvkötők, haskötők, gummiáruk Schön Sándornál,
legnagyobb választékban Piac-u. 14. Csapó-u. sarok.

Másnap pontosan meg is mutatták a helyet, ahol a támadás történt és részletesen elmondták, hogy történt a dolog. Ezt a vallomását most vissza akarják vonni.

Kovács Ferencet a bíróság vallomására megeskette. Egy óra felé a tárgyalást felfüggesztették. szünet után néhány tanút hallgattak ki. A tárgyalást hétfőn folytatják, amikor valószínűleg ítélethozatalra is kerül a sor.

Minden menekült-bélyeg, amelyet megveszel, egy könnyeseppet szárit föl.

Férfi fehérneműket
mérték szerint a legszebben készit
Herman Nándor, Hatvan-u. 31.

HIREK.

Jaj annak a nemzetnek, amelynek
fia nem török véreik pusztulását!

Sziv a szivhez!

Testvér, kin drága, finom a ruha,
Kinek terítve áll az asztala,
Kit minden óra új öröme küld,
Tudod-e, hogy ki az a menekült?
— Kopotrulhaju, fáradt, büszke hős,
A szenvedéssel testvér ismerős,
Ki könny, nyomor és üldözés alatt
A szent hazához végig hű maradt!
E jó hazához, mely imé neked
Ad szép ruhát, ad puha kenyeret
S a hős jutalmul tudod mit kapott?
Tömeglakást, piszkos, hideg vaggont!
— Nem érzed-e, hogy tartozol neki
Mindennel, mivel kell kezded teli?
Ugy-e tudod, hogy ki kell nyujtanod
Kezed, hogy fölkarold a roskádót?
Ugy-e, hogy éget téged is a könny?
S nem tart rabul egy önző, rut közöny?
— Te ifjú lány, ki színházba mész,
Kinek az élte pergő tiszta méz,
Tudod-e, hogy ott a vagon között
Liliomtársad rongyba öltözött?
Nem zavarja-e sok kis árnyalak
Illatos, szép, meleg virágodat?
Fehér kis szived dobbanjon bele,
Hogy a vagon könnyekkel van tele!
— Boldog mámorban élő emberek
Ébredjétek, hamar ébredjétek!
Bombol az inség, sir a sok vagon
»Angyalkezeddel jöjj öh irgalom!!!«

Balogh Györgyné.

Százezrek fájdalmát enyhíti a menekültek szeretetbélyege!

Az angol munkásküldöttség budapesti útja. Rotterdamból táviratozzák: A Nieuwe Rotterdamse Courant jelenté Londonból, hogy az angol munkásküldöttség, melyet a magyarországi viszonyok tanulmányozására kiküldtek, pénteken elutazott Londonból Budapestre.

A Debreczeni Székely Társaság második propaganda-előadását május 11-én, kedden délután 6 órakor tartja a vármegyeház disztermében a következő műsorral: 1. Hazafias dalokat énekel Székely Gyula, a Csokonai-színház művésze. 2. »A székelység helyzete a múltban és jelenben« című előadást tart dr. Dárkó Jenő, a Székely Társaság elnöke. 3. Végvári költeményeiből szaval: dr. Winklerné, Retteghy Margit. Bevezető előadást tart: dr. Pap Károly egyetemi tanár. Erre az előadásra, melyen kifejezésre fog jutni a Székely Társaság tiltakozása a lehetetlen és elfo-

gadhatatlan békefeltételek ellen, külön is felhívjuk a figyelmet. Jegyek elővételben kaphatók Mentze Henrik és Aszmann Ferenc üzleteiben.

— Kecskemét átirata Debreczenhez az alkotó munka érdekében. Kecskemét város törvényhatósága átiratot küldött Debrecen városának. Az átirat azt a közgyűlési határozatot tartalmazza, amelyben rámutatnak arra, hogy Kecskemét városa szomorúsággal látja azt, hogy az ország bizalmából a keresztyén Magyarország újjáalakításának nehéz kötelezettségével megválasztott nemzetgyűlés az immár halaszthatatlan alkotó munka helyett pártpolitikai és személyes természetű ügyek szellőztetésével fecsérli idejét. Ezért Kecskemét fölkererte a nemzetgyűlést, hogy megfeszített erővel, minden egyéni és pártpolitikai kérdést félretelve hasson oda, hogy minél előbb újból az alkotó munka terére léphessünk és akadályozzon meg minden olyan akciót, amely a két nagy keresztyén párt közötti egyelértés és a pártok egysége ellen irányul. Hasson oda, hogy a keresztyén jelszó ne csak jelszó maradjon, hanem törvényes intézkedésekkel mielőbb gyakorlatilag is érvényesüljön.

— Főlebbezés lakásügyekben. A belügyminisztérium úgy rendelkezett, hogy a lakáshivatal intézkedései ellen irányuló panaszok a jövőben a lakásügyek miniszteri biztosának hatáskörébe tartoznak. A panaszokat tehát közvetlenül ide kell címezni.

— Összeállítják az oláhok által elhurcolt névjegyzékét. A honvédelmi minisztérium elrendelte, hogy névjegyzékbe kell foglalni mindazon katonaszemélyeket, (vörös katonákat is) továbbá politikai internáltakat, akiket az oláhok a város kiürítése után elhurcoltak s azóta még nem tértek vissza. A tanács megbízta a kalonai ügyosztályt, hogy a névjegyzékkel készítsse el.

— Halálozás. Vettük a köztetű gyászjelentést: Özv. Forrai Ernőné úgy a maga, mint gyermekei, János és Judit és a többi rokonok nevében is, fájdalomtól megtört szívvél tudatja, hogy forrón szeretett férje, a legjobb apa, testvér, vő és rokon, Forrai Ernő földbirtokos életének 47-ik s boldog házasságának 14-ik évében, hosszas és súlyos betegség után elhunyt. Hílt temetői folyó hó 9-én vasárnap d. u. 4 órakor főgnak a Kossuth-utca 23. sz. gyászháztól, a református egyház szertartásai szerint a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra térni. Debrecen, 1920 május 8. Aldás és béke poraira! Testvérei: Forrai Sándor, Forrai Miklós és neje, dr. Forrai András, Forrai József és neje. Anyósa: özv. Reichmann Arminné és leányai. — A temetést a »Dankó« temetk. vállalat — Kossuth-u. 6. rendezi.

— Margit-fürdő állandóan nyitva.

— Vastétőket, mindenféle épületmunkát készit Piros Béla lakatos műhelye Péterfia-utca 32. szám.

— Most jelent meg a lakbérémelesre vonatkozó legújabb rendelet dr. Buczy Ferenc ügyvéd, volt lakáshivatali előadó magyarázataival és jegyzeteivel ellátva. Ár 6 kor. 60 fill. Kapható: Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkereskedésében, Piac-utca 34. és az összes könyvkereskedésekben.

— Molykár ellen és nyári megőrzési vállalatokat Széchenyi-utca 40. szám alá helyeztem át. Elvállalok mindenféle szörme és téli ruhákat megóvásra. Adler szücs, Széchenyi-utca 40.

— Komlós divatház megyeház mellett. Női felöltők, kosztümök, blousok nagy választékban.

— Villamos szakmába vágó legkomplikáltabb munkákat készit és javit Földvári elektrotechnikai gyára Széchenyi-utca 55.

— Legrosszabb nyakkendőit is újjá alakítják Péterfia-utca 53. sz., az udvarban balra.

— Hölgyek figyelmébe. Női kalap vásár 300 koronától feljebb. Model újonság Jünkernél (Passage).

— Kerékpár, varrógép alkatrészek érkeztek. Molnár Testvérek Debrecen.

— Orvosilag elismert haskötők nagyválasztékban Goldstein Karolinánál Miklós-u. 5.

— Verner divatházba érkeztek újabban nyári szövetek, selymek, batiztok, grenadinok, ruhavásznak és egyéb újonságok. Harisnyák minden színben.

— Zseblámpa telepek, Wolfram-égők, asztali lámpák, csillárok kaphatók, villamosvilágítási, telefon és esengő szereléseket vállal Földes Sándor Hatvan-utca 13.

— Legfinomabb gyapjuszövetek Kupfer és lársánál Kistemplom-bazár.

— Hamisfogakat, töröttet is veszek. József kir. bereg-utca 10.

— Megérkeztek Bécsből a legújabb divatu pongyolák, ruhák, blousok melyen leszállított áron Bartáné nő divatruházába Piac-utca 55. sz. Hungária-kávéház mellett.

— Faszén megérkezett. Kapható a raktárban, Jakobovits Henrik, Piac-utca 47. sz.

— Mellfűzők és haskötők finom kivitelben Goldstein Karolinánál Miklós-u. 5.

Ujabbban érkezett

gyapjuszövetekben

nagy választék a

Feldheim Testvérek

kizárólagos posztóruházában

Király-utca 4. szám.

SZÍNHÁZ.

Mikes

Az erdélyi gondolat állandó ébrentartását szolgálja a Területvédő Ligának, a Move-nak és az Országos Menekültügyi Hivatalnak az a terve, hogy *Petrichevich Horvát* Emil »Mikes« című színművét pünkösdi napján a m. kir. Operaházban az erdélyi menekültek javára disz-előadás keretében bemutatja.

Erdélyi rajongó szeretetében egységessé kovácsolt jelenetek sora Mikes alakján, újra megszólaló édes hangján keresztül visszavisz bennünket Erdélybe, amely minden bánatunk, re-

ményünk és akarásunk. Egy jarioszlói udvarházban indul el a darab és a Márvány-tenger partján végződik. Eközben megjárjuk Mikessel a Napkirály udvarát, a Kárpátok hóföfde bérceit, végighallgatjuk Kolozsvárt az öreg Bánffy-házban a guberniális tanácsulést és az ötödik képben megelevenedik előttünk a magyar áldozatkészség és hűség hervadhatatlan »Moriamur«-ja. Az előadásban — amelyre a magyar színészet kitűnőségei vállalkoztak — a m. kir. Operaház disz-előadása után, része lesz a vidéknek is. Örömmel jelenthetjük, hogy a propaganda-akció utitervében Debrecen is szerepel és így Debrecen társadalmának alkalma lesz közvetlenül gyönyörködni az új magyar irodalomnak ebben a ragyogó alkotásában.

Ivánfy Jenő, a Nemzeti Színház örökös tagja, Londonban és Amerikában fogja Shylockot játszani. Május 11-iki, keddi klasszikus előadó estélyén a Bika disztermében legragvóbb szerepeiben, III. Richárd, Macbeth, Oedipus király stb. Láthatjuk a magyar Talmát. Jegyek a Színházi Figarónál és a Bika portásánál kaphatók.

A színházi iroda hírei. Betyárkendője, népszímmű kerül színre ma délután mérsékelt helyárrakkal, fél öt órai kezdettel a Csokonai-színházban. A híres, kiváló népszímműben bucsuzik Székely Gyula, aki a fővárosban is eljátsza e kitűnő szerepét. — **Kaméliaszölg** szímmű, hétfőn és kedden kerül színre a Csokonai-színházban. A tévedt nő megható története bosszabb pihenés után kerül felelevenítésre. A főbb szerepeket Gazdy Aranka, Bihary Akos, László Gyula és Varga játszik.

Horthy Miklós kormányzónk debreceni látogatását ma, vasárnap utoljára mutatja be az Apollo, Arany Bika mozi és Uránia minden előadáson.

Miss American második részét »Szentöl szembe« ma utoljára mutatja be az Uránia. A nagy érdeklődésre való tekintettel jól teszi a közönség, ha jegyeit már délelőtt megváltja. Jegyelővétel délelőtt 10-től 12-ig.

Stacia Napierkowska »A titokzatos nő« című drámában kiválóan művészt produkál, a film maga elejétől végig elsőrangú, ma utoljára mutatja be az Arany Bika Mozi.

A vérző aréna tragédia 6 felvonásban. Fokozott érdeklődés kíséri ezt a nagy látványosságot az Apollóban.

A mozgósínházak hétfői műsora: Apollo: Vérző aréna. — Bika Mozi: Paul Bourget híres regénye »A Cornélis ügy« 4 felvonásban. — Uránia: A haláltánc fantasztikus dráma 5 felvonásban.

SPORT.

DTE—DKASE. Vasárnap délután 6 órakor az ügötéri sporttelepen méri össze erejét bajnoki mérkőzés során a két nagy rivális. A mai mérkőzés egyszersmind a válogató bizottságnak is szolgálatot tesz, mert módjában lesz a két csapat embereinek játékát megfigyelni. Előzőleg 4 órakor a két egyet 1/b csapatai játszanak a szövetségi díjért.

Dr. Hegedűsné gyermekdivatházába a legszebb újonságok, mindenféle gyermekruházati cikkekben SIMONFFY-UTCA 2. SZ. megérkeztek

Férfi- és női kalap alakítása és javítása Széll Gergelynél gyorsan és pontosan PIACTÓCA 33 SZÁM

Lapunk, valamint az összes bel- és külföldi napilapok, szaklapok és folyóiratok részére előfizetést és mindenemű hirdetést eredeti árban felvesz **SIKRAY** hirdetőiroda (cégtulajdonos Farkas Zsigmond) Budapest, VI., Vilmos császár-ut 33. Telefonszám 167—26. Külföldi divatlapok nagy választékban. :: Kérjen árajánlatot!

A DKASE. közgyűlése. A DKASE értesíti tagjait, hogy ma délelőtt 10 órakor a Kereskedő Társulat díszteremében közgyűlést tart. Elnökség.

Friss datolya,

füge, cukorka, csokoládé, csemege és fűszeres olcsó napiáron beszerezhetők ooo

CSEKNYI JÓZSEF üzletében,
Piac-utca 6.

A legszebb kalapok

a legnagyobb választékban a „FRICZI” kalapszalomban kaphatók, a Városházával szemben. Olcsó szabott árak.

Keresztesi és Soós

ur szabók,
Debrecen, Varga-utca 1.
Ipar- és kereskedelmi bank palota.
Méréselt árakban készítünk férfi öltönyöket, egyenruhákat és katonai rangjelzéseket :: legújabb divat szerint ::

Elsőrendű munka!
Pontos kiszolgálás!

Fedák, Kürti, Mánás cipőkrémek, fényezés, gyári főraktár ::
Fleischer Mór,
Hatvan-utca 15.

„FRICZI”
KALAPSZALOMBAN
óriási választékban legszebb kalapok kaphatók ::
Városházával szemben
Piac utca 31. szám.

Galyfa
ölonkényi haza szállítva
K 400.- megrendelhető

Kemény Bela és Tsa
tűzifa kereskedése,
Pesti utca 2. sz. és Piac-utca 72. sz. II. em.

Legelőnyösebben vásárolhat rövid- és norinbergi árukat nagyban

HOLLÄNDER HENRIK cégnél
Hatvan-utca 20.

Megérkeztek a legújabb modell kalapok
SÁNDOR MARGIT
női kalapüzletében,
József kir. herceg-u. 5. Bika-épület

Autogén hegesztések, automotor és mindenféle gazdasági gépjavítások. ::::
Gazdasági gépalkatrészek allandóan raktáron.

Saját készítésű cipők legjobb kivitelben és legolcsóbban beszerezhető kényesen és méret után

Grünwald cipőüzem
SAS-UTCA 4.
Kölcsönös-segélyező épület. ::

Viszketegség,
rüh, sömör gyógykezelésére jó hatású szer a szagtalan és kellemes illatú **Gerő-féle Boróka-kenőcs**
Ára 10, 20, 30 kor. Hozzávaló Boróka-zsappan 22 kor. Kapható minden gyógyszerertárban. Készíti: **HUNGÁRIA Gyógyszerészeti Laboratórium** BUDAPEST, IX., Ráday-utca 12. sz.

Gyümölcsiz,

köménymag, szódabikarbóna, Diana-, Borolin-sósborszeszek, Riz Abadie, Hansa-papírok, hüvelyek, gyertya, cipőkrém, vaspor, ruhafesték, **rasol** és mindenféle fűszer- és gyarmatáru cikkek nagyban és kicsinyben legjutányosabban beszerezhetők

Farkas és Goldbergnél,
Hunyadi-utca 17-19. sz.

Saját készítményű valódí bõrlábszárvédők, kézi és utazó-bõröndök, mell-tárcák kaphatók, valamint a szakmabeli javításokat készíti ::
FEUERMANN bõröndös,
Piac-utca 44. az udvarban.

JÉGSZÓDA

gyufa, Lardon, festék, fűszer és gyarmatáru legolcsóbban beszerezhető

Adorján Jenő és Tsa
fűszer-, gyarmat- és rövidáru nagykereskedő cégnél
Széchenyi-utca 24., az udvarban.
Csak viszonteladónak!

Villanyszerelést, valamint mindenféle villamoskészülékek javítását, továbbá irógép, varrógép, kerékpár javítást a legolcsóbban eszközöl

Törő és Társa műszerészek
Püspöki bérház udvarban,
Hatvan-utca sarok - Tanú felvetetik

Rizskeményítő,

cipőkrém, gyertyák, csokoládék, cukorkák és mindenféle fűszeráru olcsó árban kaphatók

GOTTLIEB ERNŐ
fűszer- és csemegeüzletében
Szent Anna-u. 1.

Új tüzhelyek

megrendelhetők, tüzhelyjavításokat elvégeztünk. Új vasrudó nyököket és vasrudóny javításokat, valamint napellenző készítését vállalom.

Fekete Lajos
lakatos mester,
Piac-utca 66. szám.

Czukor

helyeit használjunk **Reparin szirupot,** mely teljesen pótolja a cukrot sátnél, fõzésnél, italhoz.
Gyári főraktár:

KRAUSZ TESTVEREK
élesztőnagyereskedőnél
Piac-utca 60. szám.
Friss élesztő mindennap kapható.

Zsirszóda
gyufa
Sidor
vaspor
valamint egyéb fűszer- és gyarmatáru cikkek érkeztek ::
KUPFER IGNÁCZ
liszt és fűszernagyereskedésben,
Bádogos-utca 2.

83 drb Általános Forgalmi Bank rt. Debrecen,
2 " Debrecen Belvárosi Takarékpénztár rt.
2 " Közgazdasági Bank és Váltóüzlet rt. Debrecen,
11 " Bankgyűjtő rt. Debrecen
részenypapír 1920. május 12-én délután 8 órakor Dr. Lintner Sándor közjegyző közbenjöttével ennek Piac-utca 46. számú irodájában megtartandó nyilvános árverésen a legelőnyösebbet ígérőnek eladatik.

Bélyegzőgyár és vésőintézet
PAULO I.
Batthyányi-utca 22.

Blattner József
Dívozási és köpkereskedési vállalat.
DEBRECZEN, CSAPO UTCA 1.
Eivallamunk: épület és ablakdívozást; kepek keretkészítést, Raktáron tartunk: kész ablakokat minden nagyságban; remas, oszított tükörök nagy raktára.

extra-prima majunga raffia kocsikenőcs, és mindenféle fűszer és gyarmatáru kisebb és nagyobb tételekben a legjutányosabb árban kapható
Friedman Simon
fűszer- és gyarmatáru nagykereskedőnél
Arany János-utca 8.

Vértesy Testvérek
Debrecen, Hatvan-utca 53.

Értesitem a t. sütő közönséget, hogy

Homok-utca 3. sz.
Hadházi-utca sarok, a közközbáz háta mögött
sütődét nyitottam.

Sütést eszközölök reggel 7-8. d. e. 10-11. d. n. 2 és 4 órakor.
Kérem szives pártfogását.
Tisztelettel
Grósz Salamonné
sütődéje.

Cosmetikai intézetemet
Széchenyi-utca 16. szám alól
Simonffy-utca 7. szám alá helyeztem át,
kibővítvé **hőlygyodrással** és **manicur-szalonnal.**

Elővontok mindenféle arcbõrhíbat, szeplõt, májfoltot, pattanást 10 nap alatt. Hajszálakat aró-, mell- és karról legelőnyösebb idő alatt végleg kiirtom. Aromassága jutányos bérletben kapható

STEIER M. OZ.
régicég alatt változtatlanul legdivatosabb **férfitöltönyöket** szolid árban készít
Kun Steier M. Cz. cég üzletvezetője
Széchenyi-utca 1/b.

Divatos sapkák
24 órán belül készülnek, valamint készen is kaphatók. Vesszünk maradék szöveteket ...
Sapkaágyártási vállalat,
Széchenyi-utca 16.

382-1920. P.

Árverési hirdetmény.

A debreceni református egyház az 1920. évi május hó 19-én, szerdán délelőtt 9 órakor és folytatólag d. u. 3 órakor az egyház tanácstermében, Egyház-tér 17. sz. alatt tartandó nyilvános magán árverésen eladja:
1. a debreceni Hadházi-ut 14. sz. a. telket. Kikiáltási ár 20,000 korona.
2. Széchenyi-u. 8. sz. a. házat. Kikiáltási ár 470,000 K.
3. Hatvan-u. 43. sz. a. házat. Kikiáltási ár 240,000 K.
4. Batthyányi-u. 18. sz. a. házat. Kikiáltási ár 350,000 K.
5. Péterfia-u. 19. sz. a. házat. Kikiáltási ár 275,000 K.
6. Egymalom-u. 9. sz. a. házat. Kikiáltási ár 70,000 K.
7. Varga-u. 42. sz. a. házat. Kikiáltási ár 70,000 K.
8. Piac-u. 2. sz. a. házat. Kikiáltási ár 250,000 K.
9. Degenfeld-tér 4. sz. a. házat. Kikiáltási ár 280,000 K.
10. Hatvan-u. 1-3. sz. a. nagybérházat. 6,000,000 K.
Az ingatlanok kikiáltási áron alól nem adatkak el.

Az árverés határnapjáig az egyház iktató hivatalában, az alólikt küldött-séghez címezve, irásbeli zárt ajánlatok adhatók be.
Az árverési feltételek a gazdasági gondnoknál, az egyházi ügyvédnél és az egyházi hivatalban, Egyház-tér 17. sz. alatt megtekinthetők. Ez utóbbi helyen 10 koronáért megszerezhető.
Debrecen. 1920. április 17.

Az árverést fogadtató küldött-ség.

KÉKKŐ!

Szöllőkötöző papir-
zsineg, gyufa, gyer-
tya, keményítő, kocsi-
kenőcs, vaspor, bo-
rax, borkósav, salal-
cáli, enyv, mindenféle
festékek, budai föld;
ugyszintén ruhafesté-
kek, Riz-Abadie ciga-
rettapapír, Gavallér-
hüvely, bors, kőmény-
mag, mazsola, csoko-
ládé, szódabikarbóna
és mindenféle fűszer-
árak legolcsóbban
beszereshetők

Grünberger és Glück
fűszernagykereskedésben.

Ajánlunk

leszállított árban **Fedák,**
Robinson krémét, anti-
nicotin hüvelyeket, **Abadie,**
Waldes cigarettapapírt,
kefe, meszelő és
minden rövid, szövött,
norinbergi árut elismert
szolid árban

Leitner és Römer
rövidáru nagykereskedése
Hatvan-utca 2. sz.

Saját érdekében tegyen egy próbarendelést!

Távíratl. cím: Kleinok Bpest. Telefon 106-30.

Ajánlunk postán utánvétellel való szállítással mindenféle fűszert, gyarmatárut, délygyümölcsöt, cukorkát, vegyi cikkeket, kéktőt, háztartási cikkeket, 50 százalékos száraz lugkővet, elsőrendű paraffin gyertyát 38,42, 46-os stb. legolcsóbb naplárak mellett.

KOMLÓS és TÁRSA
fűszer és gyarmatáru nagykereskedés
Budapest, VI., Bajza-utca 44. sz.

Rézgálic

(aussigi), **raffia**, papir-
spárga, **ecet**, **Szid-
kává**, **Piram-cipő-
krém**, **kendermag**,
szobaseprű, **napra-
forgóolaj** legolcsóbban
kapható

GLÜCK, Péterfia-u. 76.

Linoleum-áruházban

megérkezett asztalt, padló-
linoleum szőnyeg és függöny,
gummitkabát, házleipó, szandál
gummisarok és más cikkeket,
melyet a megszokott szolid
gyári árban árusít

Haas Lipót linoleumáruház
Ferencz József-ut 58. sz.
(Megyeház mellett.)

ÉRTESITEM

tisztelt vevőkörömet, hogy

faszén

raktárban állandóan kapható
Jakobovics Henrik
szénkereskedő, **Piac-utca 47. szám.**

Jégszóda, répamag, budai föld, cipőkrém

és mindennemű fűszer-
árak legolcsóbb beszer-
zési forrása

Gyémánt Géza és Tsa cégnél
Piac-utca 58. sz.

KÖZPONTI

(fuvarozási vállalat),
Debreczen, Kossuth utca 39.
felvállal mindennemű
fuvarozást helyben és
vidékre.

ECZET

legerősebb minőségben.

MALÁTA

és fondánt cukorkák, valamint
mindenféle fűszerárak
legolcsóbb beszerzési forrása

Grósz Sándor
fűszer- és csemegeüzletében
Simonffy-utca 7. sz.

Tölgy- és akác tűzifa

ölenként és aprítva házhoz szállítva, valamint **száraz, aprított vagyos galyfa** főzéshez igen alkalmas, ölenként 850 korróna árban kapható

EMERICH VILMOS

tűzifakereskedőnél.
Központi Iroda: Hatvan-utca 10.
Telep: Ujvárosi-u. 8. szám.
Csapó-utca 9. szám mellett.

„Hansa“ cigarettapapír

Ujabban érkeztek

svájel himzések, félcipőbe selyem tresszfűzők minden színben, cérnafűzők 100, 120-as, szappanokban Klein, Lisoform, Speick, Yes, Grand Fayance, Virág, cérnák 1000, 500, 400, 200 yardos és 50 méteres és mindenféle rövidáruk legolcsóbb bevásárlási forrása

CSILLAG ADOLF

rövid-, díszműáru, háztartási és piperecikke nagykereskedése,

DEBRECZEN, Badogos-utca 1. szám.

Tűző 5 mm.

RIZ ABADIE 120-as papír, GHAZA 3-as hüvely,

ruhafestékek, állványpapír, toilet szappan, fonal, viasz, vaspor, meszelők, Yes-puder és szappan, borotvaszappan, brillantin, budapesti cipőkrémek, fekete és sárga nagymennyiségben érkeztek

Közszükségleti áruház

Csapó-u 9. szám.

Bevásárlók figyelmébe!

Ajánlok la. kék-követ, la. raffiát, kényvirágot, szöllőkötöző zsineget, kocsi-kenőcsöt, budai földet, Hungaria-kéket, cipőkrémeket, kékvizet, boraxot, ruhafestéket minden színben, légy-papírost, pipere-szappant, „Lilium“ fehér cipőtisztítót, Riz-Abadie papírt, különféle cigarettá hüvelyeket, fűgét, mazsolát, szilva-és gyümölcszseket, mustárt, Szent János kenyeret, gyertyát, Franck- és Szitkávét, stb.

Viszonteladónknak árengedmény!!

LINDENFELD J. JENŐ

fűszer- és gyarmatáru nagykereskedő DEBRECZEN, Dégenföld-tér 7. szám.

REICH MÁRTON

polgári és katonaszabó.

Készít mindennemű polgári és egyenruhát. Egyenruházati felszerelések állandó raktára. Egyenruhát **gyorsan és szabályszerűen készít** olcsó árak mellett

Simonffy-u. 5.

Faszén

megérkezett. Hétfőtől kezdve lesz szétosztva. Ujabb előjegyzéseket elfogad

ARUFORGALMI VÁLLALAT

Grünfeld, Csapó-utca 16.

Ur hölgyek figyelmébe!!

Vann szerencsém értesíteni az ur hölgyeket, hogy varrodámban úgy szolgol, mint francia kosztümök, felöltők legolcsóbban készülnek. Szakszerű szabászati tanítást is adok. Szíves pártfogását és ajánlatát kérem

Tisztelettel

Kiss Ferencz

női szabó

Piac-utca 56. szám
(Keresztépkőnél).

Minden hölgy és ur

csak úgy szabadulhat meg álmatlan éjszakáitól, ha a nyári idény tartama alatt tisztítandó és festendő ruháját a

Rözponti vegytisztító-és kelmepestő intézetben,

Varga-utca 1. Iparbank-palota tisztítattja, illetve festeti, mert ott kizárólag kémiai szerekekkel és német anylin festékekkel dolgoznak. Csakis ily körülmények között lehet mindenkor fess és csak így kímélheti meg a kelmet a tönkremenéstől. oooo

Speciális bőr és szőrmefestészet!

VÉNUSZ COSMETIKAI INTÉZET

Széchenyi-u. 16. sz. alatt.

Foglalkozik kizárólag a cosmetika minden ágával, 10 nap alatt eltüntet a legmatacsabb arc-bőr hibákat, u. m. májfoltot, szeplőt, mittessert, pattanást stb. Hajszálakat arc, mell és karról rövid idő alatt kiirt. Arc-massage jutányosan kapható bérletbe.

Különleges forgalom

Bécsből és más osztrák állomásokról. Csehszlovákia, Schweiz, Olaszország és Franciaországból **közvetlen** wagonokban biztos kíséret mellett.

CARO

Wien I.,
Deutschemeisterplatz 4.

Passau,

Sedanstrasse 31.

Képviseli Debreczenben

Budapest,

V. Arany János-u. 34.

Karlsbad,

(a porcellán forgalomnak.)

Prag,

Biskupska 7,

Buchs,

(osztrák-schweici határ.)

Triest,

Via Trento 16.

Rosenberg Albert özv. és fiai
utóda: **Hechtmann és Társa szállítók.**

BÁLINT SÁNDOR

műbutor- és épületasztalos műhelye: Csapó-u 11.
Elvállalok mindenféle asztalos munkát. Modern háló- és konyhaberendezés készen kapható.

Budai föld, enyv, litofon, kocsikenőcs, laccok minden színben érkeztek
STERN festékkereskedésébe, Piacz-utca 10. szám.

Egy milli korona

az esetleges fönyverésébe az ismét megkezdődő magyar állami

IV. osztályosorsjátéknak

30.000 nyeremény, egy jutalom összesen 15 millió 675.000 K. Minden második sorsjegy nyer.

Huzás már május 15 és 17-én.

Válaszon a számokból

43078	55058	55063	56819
56815	56837	18398	21218

Az I. osztályú sorsjegyek ára:

csak K 7 50 15 30 60
és K I - hiv. megállapított kezelési költség.

SORSJEGYEKET utánvétellel vagy befizetési lappal vagy az összeg előzetes beküldése ellenében ajánl az Értékesítő és Kereskedelmi rt. sorsjegy-osztálya, Budapest, Dorottya-utca 5. (Leszámitolóbank.) Megrendeléshez levelezéssel elegendő.

Gyufa, kékkő, raffia,

cipőkrémek, kékvíz, jégzsóda, rizskeményítő sósborszes és mindenféle fűszerárúk legelőcsőbb bevásárlási forrása

Grünbaum Pál

fűszerüzlete Erzsébet ut 22. szám.

Óra- és ékszerjavító műhely

Hunyadi-utca 12. sz.
8 nap alatt mindenféle javítást jótállás mellett elkészítik

KOHN MÓR.

Akar ön jó cipőket

jutányos árban hozatni? úgy kérjen árjegyzéket, az évek óta legmegbízhatóbbnak elismert cégtől. ooooo

Elsőrangú minőségű cipőárúk szállítása! Legerősebb munkásbakancsok, női parasztcipők, fiu és gyermekcipők szállítása. Finom külföldi

női divatcipők

raktára. Számítalan elismerés jó árúknak szállításáért. Vidékre legfontosabb erős csomagolás és naponta szíjjelküldés postán

Müller L. K. és Tsa,

Budapest, Károly-körút 4. l. em. Alapítva 1912. Szövetkezetek, Uradalomak, Kispazdák szállítás. Árjegyzéket azonnal küldünk! Irjon még ma, mire van szükségük!

PÁLMA GUMMISAROK. Cipőfűzők és szalagok. Cipőkrémek.

Pontos és szolid kiszolgálás.

Választékos raktár.

Herskovits József

bőr és cipésszakkellékek kereskedése

Debreczen, Piac-utca 70. sz.

Ajánlja a t. csizmadia és cipésszakkellékeknek bel- és külföldi bőrökből szortírozott raktárát.

Cipésszakkellék-különlegességek.

A vevőközönség figyelmébe

ajánlom, hogy kaphatók nálam olcsó árak mellett gyermek-, fiu- és leány-szandálok, bábé- és gyermek-cipők, női és férfi vászon-cipők, bázár-árúk nagy választékban. Visszonteladók megfelelő árkedvezményben részesülnek.

NEMZETI NAGY BAZÁR

EMERICH SAMU,

Degenfeld-tér és Csapó-utca sarok.

APRÓ HIRDETÉSEK

VÉTEL.

Veszék és adok

mindenféle ékszer, aranyat, ezüstöt és drágaköveket. Krámer József, József kir. herceg-utca 3.

ELADÁS.

Haszonbérbe

vagy telébe azonnal kiadó a Mester-utca végén a sorompó mellett 700 négyszögöl fekete jó föld, a vaggongyár mellett pedig 6 hold föld. Értekezhetni Gazdák Bankja, Kossuth-utca 17.

Mindenféle

új és használt butorok legelőcsőbbben beszerezhetők Piac-utca 37. (Kis-templombazár.)

Lucerna

lábos eladó, értekezhetni Bethlen-u. 14. jobbra.

Egy

Puch-bicikli, teljesen új eladó. Grünbaum, Erzsébet-út 22. — Ugyanott egy hetes felvétetik.

Eladó

12000 cement téglá és 2 db 8 főkös nagy nyulketrec. Értekezhetni Vár-utca 8. szám.

Gazdálkodók

részére békebeli fekete vagy színes gyapjuszövetből alkalmi ruhákat 48 óra alatt elkészít Lebovits Sándor férfiszabó, Csapó-utca 9.

Kerékpár,

jó karban tartott szabadonfutó eladó. Csillag-utca 65.

Meszet

vaggononként folyton szállít bármely állomásra. Sümeghy, Csapó-u. 11.

Eladó

csorgatott lépes mész, dió literenkint. Egymalom-utca 4. sz. balra.

KERESLET.

Kifutóleány

vagy fiu, jó családból való fizetéssel felvétetik Gyermekdivatházba, Simonffy-utca 2.

Két

jó cipész munkás felvétetik. Gelb, Pásti-utca 2

Ügynök

kerestetik, ki a fűszer és rövidáru szakmában teljesen jártas és helybeli piacot jól ismeri. Lindenfeld J. Jenő fűszer és rövidáru nagykereskedő, Degenfeld-tér 7.

40 éves

szakképzett megbízható keresztyén közhivatalnok vállalatnál vagy nagyobb üzennél délutáni állandó irodai vagy más alkalmazást keres. Adóügyekben jártassággal bír. — Cim a kiadóban.

Munkálányok

és gyári szolga jó fizetéssel felvétetnek Teleki-utca 100.

Szén

és tűzifa üzletbe egy kiszolgáló leány felvétetik Grünfeld, Csapó-u. 16.

Ragasztó

és tűzőző felvétetik Klein Lajos cipőfelsőrészkesztőnél Vár-u. 2. sz.

Varrónőt,

ki gyermekruha varrásban perfect, keres sürögősen dr. Hegedűs Gyermekdivatházba, Simonffy-utca 2. szám.

Tanuló

jó családból fizetéssel felvétetik Harmathy könyvkereskedésébe. Fűvészkert-utca.

VEGYES.

Meghívó.

Mint a Debreczeni Házulajdonosok Egyesülete választmányi tagját felkérjük, hogy folyó év május hó 9-én délelőtt 10 órakor tartandó választmányi ülésén a Debreczeni Gazdák Bankja r.-t. hivatalos helyiségében, Kossuth-u. 17. megjelenni sziveskedjék. — Debreceni Házulajdonosok Egyesülete, Suhajda Béla, elnök.

Tisztítást,

vasalást vállal Arday Herman férfiszabó, Sas-utca 4.

Mérlegel,

súlyokat szakszerűen hitelesítve javítok Bihary mérlegmester — Miklósetca 18.

Valódi

Palma Berson GUMMI SAROK

érkezett minden nagyságban.

Fehér vászoncipők, férfi-, női, leányka- és babacipők kaphatók

LINDENFELD H. ÉS TÁRSA

cégnél, Kossuth-utca 4. szám.

Most jelent meg

a lakbéremelésre

vonatkozó legújabb rendelet

Dr. BUCZY FERENC ügyvéd, volt lakáshivatali előadó magyarázataival és jegyzeteivel ellátva

Ára 6 kor. 60 fill.

Kapható: HEGEDÜS ÉS SÁNDOR irod. és nyomdai r.-t. könyvkereskedésében Piac-u. 34. és az összes könyvkereskedésekben.

Komóde cipők,

mamus spárgatalppal, pipere-szappanok, cernák, fonalak, LURION-cipőviaszk, bőrtalpvédők érkeztek

Frank Ernőhöz

Csapó-utca 11.

Festéklakk,

kence, gépalajok és mindenféle illatszerek legelőcsőbbben beszerezhetők

NEUMANN NÁNDOR

festék- és illatszerekkereskedésében, Csapó-u. 8.

Felelős szerkesztő:

Dr. HEGEDÜS LORÁNT.

Kiadó:

HEGEDÜS ÉS SÁNDOR irodalmi és nyomdai részv. társ.